

城关镇 全面部署疫情防控工作

1月7日上午,城关镇召开会议,传达县委《关于进一步做好春节期间疫情防控工作的通知》及《冬春季疫情防控要点》,安排部署疫情防控工作。

会议指出,岁末年初,全镇上下要按照中央和省市县各项安排部署,认真抓好疫情防控工作,严格落实疫情防控网格化管理机制,毫不放松抓好常态化疫情防控,确保群众过上安全祥和的新春佳节。

会议强调,要慎终如始抓好冬季疫情防控,坚持杜绝“歇歇脚、松松劲”的懈怠心理,严格落实联防联控机制和疫情防控各项工作要求,落实落细常态化疫情防控各项措施;要坚持“严字当头”,持续加大社区、小区排查力度。包区领导要切实担负起工作职责,以身作则,以上率下,做到守土有责、守土尽责。要及时摸排中高风险地区返宝人员,及时上报人员信息、建立工作底册,确保各项防疫要求落地见效;要通过宣传栏、微信群、广播等多种方式,广泛宣传关于疫情防控的要求、措施及科学防控知识,引导群众戴好口罩,自觉做好个人防护,做到科学防控、有效防控。(鲁润佳)

商酒务镇 迅速安排疫情防控工作

1月6日下午,商酒务镇召开党政班子联席会,传达贯彻县委、县政府关于疫情防控工作会议精神,对全镇疫情防控工作进行再部署、再安排。

会议传达了县疫情防控工作指挥部印发的关于进一步做好春节疫情防控工作、冬春季疫情防控工作要点等文件。会议强调,要提高认识,高度重视,巩固战果,继续绷紧疫情防控工作这根弦,保证全镇乃至全县人民群众的健康安全;要加大宣传,营造氛围。全镇干部群众要利用大喇叭、横幅、网络等行之有效的手段,让广大人民群众再度提高对疫情自觉的防范意识;要摸清情况,做好上报。临近春节、假期及外地疫情形势严峻,在外务工、上学、探亲等回镇人员逐渐增多,要对中高风险地区回镇人员做到早知道、早检测、早上报、早隔离。(李岳林)

王忠贤调研水利工程建设情况

1月6日上午,四级调研员王忠贤先后到昭平台灌区二分干渠沉降修复工程和北汝河宝丰县剩余段治理工程调研通水情况和工程进度。

王忠贤强调,要加强通水期间渠道沿线的巡查,及时制止危害工程设施和通水安全的行为,为工程运行提供良好的外部环境,并完善相应安全标识牌;县水利局要加强与设计、监理等单位的沟通,督促施工单位加快施工进度;有关部门要严格落实安全管理制度,加强施工区域安全管理,做好施工单位安全管理培训,把安全生产切实抓紧抓好。(李鑫)

推进行政复议体制改革工作会议召开

日前,我县召开推进行政复议体制改革工作会议,学习《河南省关于推进行政复议体制改革的意见》,解读相关政策,并对如何推进全县行政复议体制改革工作进行安排部署。

会议要求,县政府各部门要统一思想,统筹谋划,积极做好行政复议体制改革的相关工作;要认真制定工作方案,细化任务措施,明确责任分工,严明各项纪律,确保各项改革措施落到实处;要加大行政复议宣传,确保人民群众知晓行政复议改革的变化,充分发挥行政复议化解行政纠纷主渠道作用。(李晓曼)

机关事务服务中心——架起微信连心桥 后勤服务零距离

“机关南院主楼5楼西头男卫生间灯坏了。”1月6日晚,县委统战部的王仕鹏通过新建立的机关大院管理委员会微信群反映。“收到,明天上午安排修理。”县机关事务服务中心物业服务股的工作人员牛宝钻回复道。

1月7日上午刚一上班,该中心物业服务股就组织工作人员带着人字梯、修理配件对故障进行了及时修复,并在管理委员会微信群进行了及时反馈。

“物业服务微信群的建立,等于是在机关干部职工和机关事务服务中心物业服务股之间架起了一座报修、服务的连心桥。”据牛宝钻介绍,县机关事务服务中心物业服务股担负着县委县政府安保警卫、保洁、水电维修等各项职能,为了提升服务品质,维护规范的办公秩序,强化安保管理,该中心实行了出入证管理制度;为了提高卫生标准,实行了卫生巡视巡查制度;为了做好水电厉行节约,实行了动态巡查制度。“凡是机关大院后勤服务的大小事宜,我们都会第一时间做出反馈,提升服务品质。做好机关后勤保障工作,我们责无旁贷!”该中心负责人表示。(尹文琦)

(上接第一版)许红兵强调,建设“四强县”是我们确定的奋斗目标,要鼓足干劲,团结拼搏,提前谋划,抓紧落实,确保工业强、物流强、文旅强、乡村强的目标早日实现。

许红兵对县融媒体中心在2020年发挥出的宣传作用给予充分肯定。他要求融媒体中心适应新时代发展,融合现有资源,突出宣传特色,创新管理模式,吸引人才,打造融媒品牌。一要创新传播形式,创建与百姓息息相关的栏目、频道,扩大影响范围,守好意识形态主阵地。二要加大改革力度,用活人事政策,提高人才待遇,出台引进高端人才的措施,推动融媒体中心工作有效开展。三要合理合法创收,提高职工收入。四要讲好政治规矩,加强宣传报道与党的事业和人民群众相关的大事、要事,当好党的喉舌,宣传推介宝丰,为全县经济社会发展营造良好的舆论氛围。

许红兵要求,县委党校在下步工作中,要聚焦主责主业,加强自身建设,培养出自己的“名师”,提高教学质量;要紧扣县委、县政府工作重点,探索思路方法,列出培训计划,通过强化理论学习,提高党员干部理论素质和业务水平,筑牢思想根基,助力乡村振兴,推动县域经济高质量发展。

县委副书记、县长王代强,二级巡视员梅玉三,县政协主席汤红漫等县领导出席会议。(朱亚旭 李得胜)



连日来,大营镇坚持以“三清”工作为重点,将改善农村人居环境作为推进乡村振兴的重要抓手,以党建引领为“突破口”,通过党政齐抓、镇村合力,推动全镇环境面貌取得可喜变化。图为1月5日,大营镇四村道路两侧“美化提升工程”正在如火如荼进行中。 史军伟 吴豪博 摄影报道

●日前,金地公司组织开展第27次集中学习,带领员工系统学习了《中国共产党章程》和《中华人民共和国档案法》,增强党性认识,强化责任担当,坚持底线思维,严格要求自己,切实把各项要求贯彻到工作中。(仲春雨)



●日前,观音堂林站召开全体机关干部会议,专题学习《党章》。要求党员干部要以《党章》作为规范自身言行的“镜子”“标尺”和“戒尺”,以实际行动践行做合格共产党员的要求。(杨帅伟)

1月6日,前营乡25个村圆满完成党支部换届选举工作,均选举产生了新一届党支部委员会成员。

严把责任关。该乡高度重视村“两委”换届选举工作,制定了《前营乡村“两委”换届选举工作方案》《前营乡村“两委”换届选举突发情况处理预案》《前营乡村“两委”换届选举信访处置预案》。成立了换届选举工作领导小组,实行领导班子联点包村制度,乡党委与包区领导、村支部书记、村第一副书记层层签订换届工作承诺书,进一步压实工作责任。

严把程序关。制作了《前营乡村两委换届选举工作

前营乡——25个村完成党支部换届选举工作

作战流程图》,把村“两委”换届选举工作流程、时间节点细化出来,严格按照“两推一选”、“三请示,三批复”等程序,画“图”定项,照“图”推进,有序开展选举工作。

严把选人关。对全乡25个村进行全面摸排,全面掌握各村选情,严格对照“九不能七不宜”标准,一村一表,综合分析研判,有针对性地制定“一村一策”台

账,通盘考虑全乡25个村支部成员年龄结构、整体文化水平,使优秀青年党员、乡土人才、女党员、村医等人员顺利选入支部班子。

严把纪律关。各村候选人签订换届纪律承诺书,坚持把换届纪律挺在前面。广泛宣传村“两委”换届的纪律要求,组建考核组赴各村对预备人选进行认真考察。与政法部门开展联合行动,安排警车,入村大力宣传破坏干扰村“两委”换届选举等违法行为的严重后果和处罚措施,划出“高压线”,形成强大震慑。(张一裴)